

遵化：“快马加鞭”打造新春文旅盛宴

本报讯(记者金鹏 通讯员王双利、郭文娟)连日来,位于遵化市汤泉乡的金融街古泉小镇水世界项目施工现场呈现出一派忙碌景象,工人们正在紧张有序地进行墙体装修、地面铺装、穿线等工作,抢抓最后的施工进度。

11500多平方米,室内、室外均设有环流河、彩虹滑梯、造浪池、药浴、汗蒸等各类游玩项目,营业后将优先开放室内区域,能够同时容纳1000名游客游玩。

“冰雪嘉年华活动将于1月26日开放营业,80余个项目‘拉满’新春仪式感,让广大游客既能体验新春年味,又能感受非遗文化。”山里各庄村党支部书记贾泽林说。

作为遵化新春文旅重头的山里各庄冰雪嘉年华活动,分为冰雪乐园区域、雪景体验区域、滑雪运动区域、稻田乐园区域、儿童娱乐区域等五大板块,雪地骆驼、雪地卡丁车、雪地摩托、冰上自行车、冰上龙舟、舞狮耍龙、踩高跷、打树花、大型烟花秀以及过山车、海盗船等众多体验、观赏项目,让游客以逛、赏、品、购、娱等多种参与方式,在游玩中感受传统民俗文化和年味。

迁安：扮靓城乡容颜 喜迎净美春节

本报讯(记者金鹏 通讯员李晓玲、杨艳华)春节临近,迁安大地喜庆、欢乐、祥和的气氛渐浓。在木厂口镇连村路沿线两侧,铲车、农用车、扫帚、铁锹、耙子齐出动,镇、村干部百姓志愿者全上阵,热火朝天地开展农村垃圾清理工作。

突出重点、全面整治。以村边、路边、河边、沟边、地边为重点,以城乡接合部、国省干道、高铁高速、连村路沿线为主要区域,进行全面排查整治,确保干净、整洁。

个督导组检查组,对全市21个镇街486个村农村人居环境整治情况,开展全面督导。督导组对分包镇街、精品示范街、现代农业综合体等特色精品项目,带动1200多名当地村民实现了家门口就业,村年人均收入达3万元。

个督导组检查组,对全市21个镇街486个村农村人居环境整治情况,开展全面督导。督导组对分包镇街、精品示范街、现代农业综合体等特色精品项目,带动1200多名当地村民实现了家门口就业,村年人均收入达3万元。

市妇联 “三式”送法进乡村

本报讯(记者赵旭 通讯员耿翠香)为不断推动习近平法治思想入脑入心、走深走实,市妇联利用2个月时间集中开展“送法进乡村”普法主题活动,将普法和服务有机结合,以“三式”普法引领妇女群众在实践中养成守法、用法习惯,依法维护自身合法权益,促进社会和谐稳定。



小学生畅游科技馆 1月13日,刚刚完成期末考试的小学生们走进科技馆,通过体验和参观,感受科技魅力。这是学生们正在观看工作人员操作编程机器人。

唐山东方教育集团 设立我市首个基础教育“博士工作站”

本报讯(记者赵旭 通讯员冯小建)1月14日,唐山东方教育集团举行“基础教育优质双语课程共建计划”签约仪式,设立我市首个基础教育“博士工作站”,聘请8位博士为工作站首批专家成员,建立集团健康发展智囊团。

基础教育设置“博士工作站”在我市尚属首创,既为中小学教育科研提供了指导,又为高校博士的科研提供基地和实证范本,建立了高校与中小学的畅通交流机制。

课程融合、教学实践、成果总结、模式凝练等方面带领一线教师进行“理论指导实践”与“实践反哺理论”的教学研究工作,为集团办学提升质量、凸显特色、强化优势等方面提供助力。

课程融合、教学实践、成果总结、模式凝练等方面带领一线教师进行“理论指导实践”与“实践反哺理论”的教学研究工作,为集团办学提升质量、凸显特色、强化优势等方面提供助力。

曹妃甸十农场扎实推进基层党组织全面创A

本报讯(记者梁赞英 通讯员李顺华)2023年,曹妃甸区十农场党委不断强化党建引领,凝心聚力谋发展,真情付出办实事,相继建设了孙家坨村党史馆、7个村队法律公共服务室、郑庄子村就业服务站和兴唐村科技小院,扎实推动基层党组织全面创A。

全体村民发扬农垦精神,自力更生、奋发图强,用奋斗和汗水演绎的一幕幕可歌可泣的感人故事。自党史馆开馆以来,已接待曹妃甸区及周边党组织参观学习112批次2.6万余人次。

面全方位排查风险隐患,确保矛盾纠纷排查在先、发现在早、处置在小。同时,广泛吸收“五老人员”、人大代表、政协委员等社会力量担任村队调解员,对一般性矛盾纠纷进行联合调处。

员举办职业指导和技能培训。截至目前,群众就业服务站已开展培训4次,近400人实现就业,增加了群众收入。

孙家坨村党史馆传承“红色精神”

作为革命老区,早在抗日战争时期,十农场就建立了当地第一个农村党支部。在党建创A工作中,农场党委推行“党建+旅游”模式,在成立十里荷香有限公司党支部基础上,建起了孙家坨村党史馆。党史馆占地330平方米,有文字资料3.28万字,图片204幅,实物215件。

“法律公共服务室”推进基层治理

在党建创A工作中,十农场党委高度重视党建引领社会治理,在所辖7个村队全部建设了高标准村级“法律公共服务室”,通过实施“六化六早”模式,开展诉源整治,努力做到“矛盾不上交、平安不出事、服务不缺位”。

群众就业服务站拓宽群众增收渠道

十农场是传统农业大场,群众收入基本靠单一水稻种植。在创A工作中,农场党委与区人力资源和社会保障局“手拉手”建起了郑庄子村群众就业服务站。

“科技小院”助力乡村振兴

在创A工作中,农场党委与区工信局“手拉手”,共同打造了一个村级“科技小院”。“科技小院”坐落于农场西部兴唐村,建有富硒农产品试验示范基地和中国农业大学养殖示范基地。

金隅冀东装备公司 荣获“国家级工业设计中心”认定

本报讯(记者孔祥华)近日,在武汉中国国际工业设计博览会上,金隅冀东装备公司被工信部现场授牌为“国家级工业设计中心”,正式成为工业设计“国家队”的一员,标志着该公司工业设计创新能力和行业示范带动作用获得国家认可。

权101项,参与起草行业和国家标准5项,获得行业和政府各类奖项荣誉40余项。

冀东装备公司是中国水泥装备制造行业的领军企业,具备日产2000吨至12000吨新型干法水泥熟料生产线建设与服务能力,具备水泥生产线从工艺设计、装备制造、建筑安装、生产调试到备件供应、维修服务、生产运营的全产业链服务能力,研发设计能力、生产规模和制造水平居行业领先地位,累计取得专利授

近年来,冀东装备公司认真落实“一高双赢三统筹”工作要求,深度融入金隅集团“1+N+X”科技创新体系,聚焦水泥产业供给侧结构性改革,准确把握“双碳”技术研发新趋势,加快提高装备智能化、自动化及数字化水平,助力水泥企业打造一级能效示范企业。

迁西开展跨界河流联合巡查活动

本报讯(记者李雪松 通讯员刘艳侠、赵志鹏)为有效提高跨界河流治理保护水平,推动跨界河流“联席联动联防联控”机制落实,近日,迁西县河长制办公室与承德宽城满族自治县河长制办公室在两县长河交界处共同开展了联合巡查活动。

为抓手,深化落实跨界河流协作机制,不断提高跨界河流突发事件防范、应对能力,共同推动跨界河流水质稳步提升,实现跨界河流管护有效衔接,有效解决跨界河流职责不明、监管不到位等问题。

据悉,此次活动对长河交界处上下2公里范围内区域开展联合巡查,对发现的问题进行现场交办。同时,确定了跨界河流协作机制联络员,搭建了微信联系平台,用以实现信息互通、情报共享。

2023年以来,迁西县充分发挥河长制制度优势,联合对县内滦河、长河等10条县级河道、45条乡级河道、278条村级河道和县内84座大中小型水库进行巡回检查,累计完成立行立改“四乱”问题245个,完成清理弃土堆10处6358立方米,清理垃圾10206.5立方米,疏通河道23.5公里,清理树障90棵,没收违规可视抛鱼竿3具,累计发现涉河公益诉讼案件线索7件,立案7件。

市创卫办对路北开平城乡接合部环境卫生进行暗访

本报讯(记者媛媛 通讯员邵健)为进一步优化城市人居环境,促进城乡接合部公共场所卫生全面提升,近日,市创卫办对路北、开平区城乡接合部环境卫生进行了暗访检查。

创卫曝光台

路北区:华北路与国铁路交叉口铁路沿线存在杂物乱堆问题,雅子摩托车电动自行车维修店门前“三包”管理不到位,存在乱堆乱放、车辆乱停问题。

路边道路两侧泥土裸露、环境脏乱差,道路沿线两侧存在乱堆乱放、私搭乱建、乱贴乱画、乱停乱放现象。

路南市场监管局 为企业提供“一站式”服务

本报讯(记者志远)近日,路南市场监管局聚焦实体经济,深入调研企业需求,扎实开展百家企业质量服务行活动。

计量测试研究所为唐山宴和路南新区新街美食广场等66户企业提供上门技术检定服务,现场解决企业计量技术问题。

该局组建了一支涵盖标准、质量、认证认可、信用监管、知识产权、特种设备等领域的业务骨干服务队,通过讲政策、送服务、解难题、推品牌、强培训、保安全、促提升、拓成果,为企业提供“一站式”服务,帮助企业补齐质量短板,为企业提供疑难问题解决、提出建议30余项,受到了企业的一致好评。

该局建立了线上“一站式”服务平台,为企业提供线上服务,让企业足不出户就可进行咨询,为企业提供免费诊断、计量、标准、认证认可、知识产权等全链条、全方位、全过程一揽子质量技术服务资源,完善线上的标准、认证精准推送等功能,让企业可随时查看与质量有关的政策、资讯。

该局走访新源生态科技有限公司、神州机械集团有限公司等多家企业,开展质量服务行系列活动,结合质量基础设施“一站式”服务,深入开展“帮扶问诊”,帮助企业提升产品质量管理、计量、质量认证、知识产权运用等方面的能力,为企业发展提供咨询服务。联合市

支持,申请了ISO9000认证。

市一职专走进社区开展智能手机使用培训

本报讯(记者赵旭 通讯员韩美惠)近日,市一职专师生走进路北区金城华府社区,开展“智享生活 数字养老”智能手机使用培训活动,帮助老年人想用、敢用、会用智能技术,与年轻人一样享受科技带来的便利,融入新时代的美好生活。

操作指导,为老人们答疑解惑。培训结束后,现场实践运用了所学“面对面建群”功能,建立起了“金城华府学习群”,方便一职专师生随时随地为社区老人解答智能手机使用困惑。

活动现场,学校教师以“讲授+演示”的形式教学如何连接wifi、下载卸载软件、查话费充话费、微信视频通话、发红包等,示范下载安装河北省人社公共服务平台App,操作使用工龄、退休金登记等具体步骤,同时列举说明了电信诈骗的多种手段,提醒老人们提高警惕。

据悉,市一职专发挥职业教育优势,依托办学特色和技能专长,面向区域中小学及社区群众开展了一系列社会培训等服务,如为社区居民开展茶艺专题培训,依托路北区老干部大学建立老年教育学习点,走进小学开展劳动实践课程和职业启蒙教育等,力求将职业教育服务社会培训作为赋能区域发展的新途径,打造新时代职业教育高质量发展的新引擎。